

# Copiii și-au gospodărit comuna și au primit Diplome de onoare pentru îndeplinirea cu succes a sarcinilor



## "Primar pentru o zi", la Glina

● 1 Iunie rămâne o zi specială, care aduce magia copilăriei în prim plan

Ziua de 1 Iunie a adus și anul acesta evenimente deosebite în Glina. Multe surprize pentru copii și o petrecere de neuitat, începând cu ora 12.00, în Parcul Central din localitate, unde sărbătorii s-au aflat în grija Elsei și a lui Rapunzel - care s-au ocupat de face painting, a lui Spiderman și Shopi - responsabili cu modelarea baloanelor lunguețe și colorate sau a Pirățicăi, Piratului, Albă ca Zăpada, Minnie și Micky - șefi peste departamentul bune dispozitii, jocuri și concursuri!

*Carmen ISTRATE*

"Și acest 1 Iunie va rămâne o zi specială, nu doar pentru copii, ci și pentru noi, adulții. Pentru că nimic nu se compară cu fericirea din ochii copiilor și zâmbetele lor luminoase, care ne umplu inimile de bucurie și ne amintesc de magia copilăriei. La mulți ani, copii dragi!", a transmis comunității glinene primarul Tudor Ionuț Răzvan, cel care s-a aflat permanent în mijlocul copiilor, pentru a se asigura că au parte de tot ce-și doresc, la petrecerea dedicată copilăriei. Pentru scurt timp, acesta a primit și vizita președintelui CJ Ilfov, Hubert Thuma și a vicepreședintelui

Vincentiu Voicu, oficialii urându-le, de asemenea, copiilor, La mulți ani!

Și nu prea a lipsit nimic copiilor - gonflabile uriase - corabia piratilor, toboganele Frozen și Nemo, Winnie, Spiderman și castelul dragonului, pictură pe față, modelaj baloane în mai toate formele posibile, multe jocuri și concursuri, MC Andrei care a întreținut atmosfera, de la microfon, muzică bună însoțită de coregrafie interactivă, un show "magic" aparținând lui Ionuț Sâmbotin, un spectacol extraordinar cu baloane gigantice de săpun realizate de Smaranda sau Tisha, care a avut o reprezentație

cu gheață carbonică.

În plus, în parc au fost aduse o ambulanță Save Life Med, iar echipajul acesteia a permis copiilor să urce în interiorul mașinii sau să pornească sirena. Sărbătorii au aflat detalii despre ce echipament medical deține în dotare ambulanța și au primit bomboane. Și, tot pentru a se familiariza și pentru a învăța câte ceva despre alte servicii de urgență, le-au mai fost prezentate, tot în incinta parcului, o autospecială cu apă și spumă a pompierilor din Detașamentul Apărării Patriei sau mașina de intervenție SMURD, cu salvatori aparținând ISU



București-Ilfov. Aceștia au adus pentru copii și 2 manechine de care s-au ajutat pentru a exemplifica în fața publicului câteva manevre de prim ajutor și de resuscitare. O altă atracție a fost mașina de poliție a celor

de la formațiunea rutieră Popești-Leordeni, unde, din nou, sirena a reprezentat punctul central de interes mai ales pentru băieți. Pilotul de formula drift Mădălin Grigore a fost și el prezent la Glina, cu mașina de competiție,

o "bestie" BMW E36, de 700 CP.

**"Primar pentru o zi" sau ce soluții găesc copiii problemelor din comunitate**

O altă inițiativă gândită chiar cu scopul de a afla direct de la sursă cum văd copiii gospodăria comunei în care locuiesc a fost "Biroul primarului". O reproducere fidelă a biroului adevărat al primarului comunei Glina, cu un fotoliu râvnit de cei mici, cu bandă tricolor peste îmbrăcăminte și cu problematici serioase de analizat a fost un alt punct de interes pentru copii. Le-a plăcut să intre în pielea unui adult, a unui edil care se ocupă de administrarea unei întregi localități, care are în grijă copiii, educația lor, siguranța lor, bunăstarea lor și a familiilor lor. Pentru "îndeplinirea cu succes a sarcinilor", copiii-primar au primit diplome de onoare.



### Liber la dulciuri

Și cum o aniversare fără ceva dulce nu este posibilă, copiii au avut de ales, la Glina, între smoothie, milkshake, bubble tea, frappe-uri, churros, bubble waffles sau clătite, s-au răcorit cu apă rece și sucuri și s-au distrat pe cinste, așa cum doar ei știu să o facă cel mai bine.